

Zpráva o činnosti školní družiny – březen 2024

Průměrná docházka v měsíci březnu činila 26,47 žáků denně.

Tento měsíc jsme ve školní družině společně dočetli knihu s názvem „O kometě Bětě“ – P. Mrázek a poté jsme se začeti do „Rybářských pohádek.“ Také jsme poslouchali CD s pohádkou O malé víle Plavuňce. Vzhledem k tomu, že měsíc březen je měsíc knih, tak děti přinesly do školní družiny své oblíbené knihy, ze kterých jsme si četli úryvky. Nejoblíbenější knihou se stalo neuvěřitelně dlouhé leporelo „Dějiny udatného českého národa“ od Lucie Seifertové.

Při našem společném povídání jsme si připomněli změny v přírodě, svátky a významné dny, které nás provází tímto měsícem, např. Mezinárodní den žen, Světový den vody, Jarní rovnodennost, Mezinárodní den štěstí. V tomto měsíci jsme se věnovali i Velikonočním zvykům, neboť letos byli Velikonoce koncem měsíce.

Děti přivolávaly jaro svými kresbami a výrobky, jako např. narcis z plata od vajec, věnec s papírových vajíček, rozkvetlá tráva. Maminkám k MDŽ jsme vyráběli srdce z barevného papíru, k příležitosti Dne otevřených dveří v naší škole jsme vyráběli dárkové krabičky pro rodiče.

V kroužku angličtiny jsme dokončili šestou lekci s názvem Let's eat, osvojili jsme si slovní zásobu týkající se tématu jídla a naučili jsme se fráze typu: She likes / She doesn't like.... / I like / I don't like.

Ve volných chvílích jsme s dětmi hráli hru Brain box – moje první obrázky, Ubongo, Arcticu, či oblíbenou hru Město, jméno, zvíře, věc, Opičky, Slovní fotbal, Twister, Živé pexeso a další ... Také jsme poznávali pohádky a hlášky z oblíbených filmů. Společně jsme si četli z knihy Darebákova škola – tělo. Zde jsme se dozvěděli mnoho zajímavostí o lidském těle. Díky blížícím se Velikonocům jsme se naučili koledu.

S přibývajícím sluníčkem jsme stále více času trávili na školní zahradě a sportovišti, kde jsme hráli honičky, hry s míčem a další pohybové hry – Vymění si místo ten, kdo ..., Mrazík, Kámen, nůžky, papír, Dobble. Hezkého počasí jsme využili k nácvičku hodů s míčem, raketou či létajícím talířem, k cvičení s obručemi nebo k přeskokům přes lano. Děti si opět velmi rády hrály na pískovišti a prolézačkách.

